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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

Облікова політика – це правила та керівні принципи, які компанія 

обирає для використання у підготовці та поданні своєї фінансової звітності 

[1]. Облікова політика є важливою, оскільки вона встановлює структуру, якої 

дотримуються всі компанії, та забезпечує порівнянну та узгоджену 

стандартну фінансову звітність за роки та відносно інших компаній [2].  

Облікова політика важлива для будь-якого бізнесу для підтримки 

послідовності і встановлення стандартів для прийняття рішень. На основі 

політики розробляються і дотримуються процедури, включаючи оплату 

рахунків, управління грошовими коштами і формування бюджетів. Облікова 

політика зазвичай затверджується вищим керівництвом і не принципово 

змінюється з роками. Вона розроблена для довгострокового використання і 

відображає цінності та етичні норми компанії [4]. 

Облікова політика може широко варіюватися, але включає положення 

стандартів, продиктованих МСФЗ або П(с)БО в частині оцінки основних 

засобів, політики амортизації і інвентаризації, оцінки інвестицій, перекладу 

статей в іноземній валюті, витрат на дослідження і розробки, обліку 

історичної або поточної собівартості, обробки договорів оренди, визнання 

прибутку за довгостроковими контрактами, обліку умовних зобовʼязань.  

Існує кілька причин, чому облікова політика надзвичайно важлива для 

компанії, що готує фінансову звітність, а також для інвестора і уряду.  

1. Держава залишає за собою право контролю фінансової звітності При 

підготовці фінансової звітності всіх підприємств повинні керуватися або 
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П(с)БО, або МСФЗ. Це спосіб контролю фінансової звітності та одночасно 

защіті інтересів інвесторів. 

2. Облікова політика, по суті, надає компаніям основу для складання 

фінансової звітності, тому вони всюди слідують стандартизованим формату.  

3. Повідомивши інвесторам про те, що компанія дотримується певної 

облікової політики, інвестори отримають додаткову довіру до компанії і її 

звітним даним, а звіти можна легко порівняти з фінансовими звітами інших 

компаній (оскільки вони побудовані в стандартизованому форматі).  

4. Компанія повинна розкривати інформацію про свою облікову 

політику. Політика містить окремі правила розкриття інформації інвесторам, і 

компанії мають дотримуватися відповідних вимог до розкриття інформації [2].  

Застосування відповідної облікової політики, зокрема, вибір 

дозволених альтернативних процедур, може мати значний вплив на оцінку 

активів і зобов'язань, а також на фінансовий результат, що призведе до 

збільшення вартості капіталу, тобто прибутковості власного капіталу.  

Ґрунтуючись на результатах, дослідження впливу значущих облікових 

політик на фінансовий стан підприємств за допомогою методу кореляції 

продемонстровано статистично значимий вплив певних спостережуваних 

облікових політик на фінансовий стан, включаючи оцінку їх важливості.  

Результати аналізу та використання емпірично-індуктивного методу 

довели, що облікова політика амортизації довгострокових матеріальних 

активів надає найбільш важливий вплив на фінансове становище 

підприємства, а отже, і на його фінансові результати. Однак інші важливі 

положення політики також повʼязані з амортизацією і переоцінкою 

довгострокових матеріальних активів. 

І, нарешті, що не менш важливо, важливі також політики щодо 

довгострокових нематеріальних активів, запасів і відкладених статей. Був 
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зроблений висновок про те, що чим більш значні активи, зобов'язання, 

доходи і витрати, на які посилається певна облікова політика, тим більш 

значним є вплив облікової політики на фінансовий стан підприємства. Це 

особливо актуально, коли можна вплинути на вартість конкретних позицій 

балансу за допомогою альтернативної процедури [3]. 
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